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4 січня внаслідок вранішньої атаки російського безпілотника у передмісті Херсона зазнали
поранення четверо мирних жителів. Крім того, за минулу добу в області через атаки росіян
постраждали восьмеро людей.

Про це повідомили очільник Херсонської МВА Роман Мрочко, та голова місцевої ОВА Олександр
Прокудін.

Наслідки російської атаки на Херсонщині

“Близько 8.00 російські окупанти з безпілотника атакували Антонівку. Мінно-вибухову травму та
уламкові поранення отримав 71-річний чоловік. Наразі він ушпиталений. Медики оцінюють стан
потерпілого як середньої тяжкості”, – написав Мрочко.

Крім того, за його словами, до лікарні у стані середньої тяжкості доставили 43-річного чоловіка з
Антонівки.

“Внаслідок скиду вибухівки з дрона у нього відкритий перелом та обширні рвані рани нижніх
кінцівок”, – уточнив посадовець.

Пізніше ще один постраждалий з Антонівки звернувся до лікарів. Це 65-річний чоловік, який
близько 9.30 внаслідок атаки ворожого дрона отримав мінно-вибухову травму та уламкові
поранення обох ніг. Як поінформували медики, стан потерпілого середньої тяжкості.

Згодом Мрочко написав, що кількість постраждалих через атаку Антонівки збільшилася до
чотирьох. До медиків звернулась 62-річна жінка. В неї вибухова травма, уламкове поранення та
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перелом лівої гомілки. Наразі потерпілу ушпиталили.

Наслідки російської атаки на Херсонщині

Крім того, учора 3 січня армія РФ завдала ударів по 40 населених пунктах Херсонщини, унаслідок
чого восьмеро людей дістали поранення.

Під вогнем та авіаударами росіян опинилися Золота Балка, Станіслав, Новорайськ, Білозерка,
Монастирське, Томина Балка, Новодмитрівка, Дар’ївка, Берислав, Микільське, Новокаїри,
Антонівка, Заможне, Широка Балка, Червоний Маяк, Гаврилівка, Зимівник, Придніпровське,
Садове, Комишани, Наддніпрянське, Зміївка, Бургунка, Вірівка, Веселе, Дніпровське, Іванівка,
Крупиця, Кізомис, Софіївка, Понятівка, Молодіжне, Михайлівка, Новоолександрівка, Новотягинка,
Ольгівка, Одрадокам’янка, Зеленівка, Львове та місто Херсон.

Окупанти били по соціальній інфраструктурі;  житлових кварталах населених пунктів області,
зокрема пошкодили 3 багатоповерхівки та 20 приватних будинків. Крім того, понівечили
газопровід, господарчу споруду, гараж, автобус та приватні автомобілі.

Нагадаємо, 1 січня внаслідок російського обстрілу Херсона загинув 23-річний волонтер
громадської організації “Сильні, бо вільні” Павло Матвієць.


